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Interpellációs kérdés:
A Lengyel Lajos utcában baloldalon van egy romos épület, az úgynevezett Buga kocsma, amit
birtokba vett egy hajléktalan. Már többször is jelezték felé, de tegnap délután ismét telefonáltak
neki, hogy a hajléktalan beköltözött a leromlott melléképületbe. Kérte, hogy oldják meg
valahogy ezt az ügyet: vagy rombolják le a romos melléképületet, vagy vigyék olyan helyre a
hajléktalant, ahonnan nem tud kijönni.

Válasz:
A jelzett személy, S. Z. a Békés Városi Szociális Szolgáltató Központ (a továbbiakban:
BVSZSZK) látókörében van. 202 1 . nyarán a Darányi utca egyik lakatlan ingatlanába költözött
be önkényesen, innen ment tovább a Lengyel Lajos utcába, hasonló módon. A BVSZSZK
igazgatója személyesen kereste fel, és tájékoztatta Ot a hajléktalan szálló/melegedő előnyeiről,
melyet ismert, hiszen 2016. január 22-tő! 2016. december 21-ig a hajléktalanszállón lakott.
Jellemző rá, hogy öntörvényű, a szabályokat nem fogadja el, gond volt számára, hogy az
intézménynek van házirendje és alkalmazkodni kell másokhoz.

Egy magánszemélynél szokott munkát végezni, aki a családgondozókkal együttműködve
megpróbálta segíteni S. Z. újbóli hajléktalanszállóra kerülését, sikertelenül.

S. Z-re jellemző, hogy mindent megígér, de ígéreteit nem tartja be. A BVSZSZK munkatársai
látogatásaik alkalmával többször láttak S. Z-n zúzódásokat, amit azzal magyarázott, hogy
epilepsziás, de nem szedi a gyógyszereit és elesett. Több esetben olyan állapotban találtak rá,
hogy mentőt kellett hívni. Az intézménybe delegálást rendszeresen megismételték a
családsegítős kollégák. 2021 . novemberében sikerült nevezettet beszállítani az átmeneti
szállóra, ahonnan - annak ellenére, hogy tisztálkodhatott, tiszta ruhát és ételt kapott - még aznap
távozott, egyetlen éjszakát sem töltött ott.

A szabadságjog korlátozása tárgyi esetben sem lehet opció, a BVSZSZK munkatársai
megvizsgálj ák a cselekvőképesség korlátozásának szükségességét és annak rnggvényében
kezdeményez(het)ik a gondnokság alá helyezést.

Kérem válaszom elfogadását.
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